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■ 区　民	（N=381）

■ 来訪者	（N=488）

■ 区　民	（N=436）

■ 事業所	（N=209）
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第2章　文京区の観光を取り巻く現状と課題

文京区のイメージについて（単数回答）

　区民、事業所ともに観光振興への取り組みについては、行政機関や関連団体といった、これ
までの主体が取り組むべきという回答が中心です。
　一方で、「住民や NPO が主体となるべき」との意見もあり、区民主体で進める観光振興に対
する意識のめばえが感じられます。

◉区民・事業所の観光振興に関する意向

観光振興への取り組みについて（単数回答）

大学などの教育機関の多いまち

歴史や文化の香り高いまち

坂や路地の多いまち

交通の便が良いまち

閑静な住宅地

生活感のある住みやすそうなまち

印刷業や医療機器製造業などが
集積したまち

都会的な賑わいのあるまち

その他
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32.3%
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4.5%
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3.9%
2.0%

1.6%
1.2%

1.3%
1.8%

0.3%
2.3%

0.5%
2.0%

31.7%
36.4%

28.4%
34.9%

19.7%
14.4%

3.9%
4.3%

16.3%
10.0%

行政機関として積極的に取り組むべき

観光協会等の関連団体が主体となるべき

住民やNPOなどが主体となるべき

都や民間企業に任せればいい

分からない

　区民、来訪者ともに「歴史・文化」「学び」に関するイメージが高くなっています。

◉文京区のイメージ
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